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Istanbul – mesto tisícich príbehov
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Program:

1. deň – prílet do Istanbulu. Istanbul je dnes naj-
väčším mestom Turecka, v  minulosti bol známy pod 
menami Carihrad či Konštantinopol. Rozkladá sa 
na dvoch kontinentoch a je zapísaný na zozname 
UNESCO. Prehliadka mesta, Modrá mešita sultána 
Ahmeda I. so šiestimi minaretmi, ktorej názov je odvo-
dený od prevládajúcej farby samotnej výzdoby mešity, 
prechádzka priľahlým parkom. Jedným zo sultáno-
vých zámerov bolo prekonať krásu Hagie Sofie. Návrat 
do hotela, nocľah.

2. deň – raňajky, celodenná prehliadka mesta. Hlavné 
námestie starého Istanbulu Hippodrom, ktoré stáro-
čia slúžilo ako športová aréna pre desaťtisíce návštev-
níkov. Egyptský obelisk zo 16. storočia pred n. l., ktorý 
pôvodne zdobil Amonov chrám v egyptskom Karnaku 
a v 4 storočí n. l. bol pôvodne prevezený do Európy. 
Hagia Sofia – Chrám božej múdrosti, dokončený za 
vlády cisára Justiniána v roku 537, kedy sa stal najväč-
ším a najvýznamnejším chrámom kresťanského sveta. 
O  900 rokov neskôr po obsadení mesta Turkami bol 
prestavaný na mešitu s  vysokými minaretmi. Slávny 

palácový komplex Topkapi, ktorý bol takmer 400 ro-
kov oficiálnou rezidenciou osmanských sultánov, bol 
vybudovaný v  druhej polovici 15. storočia sultánom 
Mehmetom II. Dnes prezentuje ukážky prepychového 
života osmanských sultánov. Istanbulské archeolo-
gické múzeum, ktoré je jedným z troch najvýznam-
nejších múzeí na území Turecka. Ide o komplex troch 
múzeí – archeologického, múzea starého orientu 
a pavilónu islamských vzorov. Yerebatanská cister-
na, obrovská podzemná zásobáreň vody podopretá 
336 korintskými mramorovými stĺpmi. Sulejmanova 
mešita, ktorej výstavba trvala len krátkych sedem ro-
kov. Dnes je jednou z najkrajších dominánt mesta. Vo 
večerných hodinách návrat do hotela.

3. deň – raňajky, návšteva ďalších významných pamäti-
hodností Istanbulu – Galatská veža, ktorá bola po stá-
ročia najvyššou stavbou mesta a pri dobrej viditeľnosti 
je možné dovidieť až na 20 km vzdialené Princeznine 
ostrovy. Popoludní plavba loďou po Bosporskom 
prieplave s výhľadmi na európsku aj ázijskú časť mesta. 
Vo večerných hodinách návrat do hotela.

4. deň – raňajky, deň určený na návštevu Veľ kého 
bazáru s nezameniteľnou atmosférou a úžasným 
výberom tovarov vo viac ako 4000 obchodoch a  ob-
chodíkoch. Individuálne voľno a možnosť nákupov. 
Transfer na letisko, odlet.
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